

22.12.2022 г.



Министр труда, занятости и социального развития доложил Главе Ингушетии Махмуду-Али Калиматову об итогах года. По словам руководителя ведомства, они на 99% добились исполнения целевых показателей по региональному проекту «Финансовая поддержка семей при рождении детей», в рамках которого Ингушетии было направлено из федерального бюджета 730 млн рублей. Ежемесячные выплаты нуждающимся семьям при рождении первого ребёнка в размере прожиточного минимума в 2022 году было назначено около 1800 жителям. Размер сумм составил 12 190 руб.

Всего социальных выплат населению в 2022 году было произведено на сумму более 9 млрд рублей. Только на «президентские» детские пособия было потрачено более 6 млрд рублей.

Также были произведены доплаты к пенсиям государственных служащих на сумму около 100 млн рублей.

Около 5,5 млн рублей из бюджета Минтруда было потрачено на ветеранов труда и тыла. Были покрыты их расходы на изготовление и ремонт зубных протезов, а также на лекарственное обеспечение.

Ко Дню Победы ветеранов ВОВ и вдов погибших ветеранов ВОВ поощрили денежными суммами, общий расход составил более 1,5 млн рублей.

Более 3 млн рублей министерство потратило на выплаты по погребению усопших.

Еще одной социально незащищенной категорией, которую содержит государство, являются безработные граждане. На их поддержку в 2022 году было направлено более 1 млрд рублей.

Оказана также мера социальной поддержки детям школьного возраста из малоимущих семей. Для их подготовки к новому учебному году 158 семьям выделили денежные средства на общую сумму более 1 млн 200 тыс. рублей.

К важной статье расходов Минтруда следует отнести и поддержку населения на основе социальных контрактов. В течение года за счет субсидий из федерального бюджета было заключено 3 691 социальный контракт на сумму свыше 250 млн рублей. Общий охват этой программой составил более 17 тыс. человек.

Благодаря комплексу мер, которые министерство реализовывало в течение года, удалось добиться хороших результатов и в снижении уровня безработицы. На конец 2022 года регистрируемая безработица в Ингушетии составила около 10 % - это чуть больше 26 тыс. человек. В прошлом году эта цифра за аналогичный период составляла более 35 тыс. человек. Снижение за год произошло за счет трудоустройства 11 тыс. человек.

«В результате проведенных мероприятий по итогам 11 месяцев 2022 года отмечается снижение численности граждан, зарегистрированных в органах службы занятости населения в качестве безработных на 38,9 тысяч человек. В результате, уровень регистрируемой безработицы снизился на 5 процентных пунктов по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и составил 10 %», - отметил министр труда, занятости и социального развития Хаджибекир Муталиев.

Глава Ингушетии дал высокую оценку работе министерства.

«Я наблюдаю за вашей работой и доволен результатами. Хочу отметить, что вы хорошо справились и с такими сложными вопросами, как правильная организация выплат детских пособий, назначенных Президентом России и которых было много. Ни одной жалобы, обращений, что министерство труда не доработало в этом вопросе, ко мне не поступало. Хочу, чтобы вы не опускали эту планку», - сказал Махмуд-Али Калиматов.

Он подчеркнул, что у всех, кто занимается социальными вопросами, должен быть один общий принцип – работать строго в рамках закона.

«К социальным вопросам у меня особое, обостренное отношение и такого же отношения я жду от всех. В таком случае я всегда буду вашим первым помощником и поддержу вас», - подчеркнул Глава Ингушетии.

Он также просил обратить особое внимание к нуждам вынужденных переселенцев из Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Украины, которых Ингушетия приняла и разместила в гостинице «Асса» в г. Назрани.

«Жители Ингушетии очень хорошо понимают, как нелегко приходится этим людям, вынужденным покинуть свои дома. Мы должны очень серьезно и внимательно относиться к их нуждам. Устроить взрослых на работу, детей в школы и садики, наладить механизм выплат социальных пособий, которое государство им назначило», - сказал Калиматов.

Напомним, что распоряжением регионального Правительства Министерство труда, занятости и социального развития определено уполномоченным исполнительным органом государственной власти на предоставление гражданам данных выплат.

По словам Хаджибекира Муталиева, на начало декабря текущего года граждане

вышеназванных категорий в адрес Минтруда Ингушетии за предоставлением указанных выплат не обращались.

Пресс-служба Главы и Правительства РИ